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Ata da Décima Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 30 de junho de 2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos trinta (30) dias do mês de junho do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos (17h10m), 

acontece à Décima Nona Sessão Ordinária, através de videoconferência, desta Sessão Legislativa 

sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo vereador 

Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, Giuliano 

Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Vytal Arruda Linhares, 

Ailton Marcos Fontenele Vieira, Estevão Ponte Filho, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante e José Crisóstomo Barroso 

Ibiapina. AUSENTES: Todos presentes. Ata da 18º Sessão Ordinária aprovada. Atendendo ao 

Requerimento nº 31/20, de autoria da vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, o Presidente 

convida o Sr. David Gabriel Ferreira Duarte (Chefe de Gabinete do Prefeito) e a Sra. Regina Célia 

Carvalho da Silva (Secretária Municipal da Saúde) para participar da presente sessão ordinária por 

videoconferência com o objetivo de esclarecer as ações do município no combate a pandemia do 

Covid-19. Em ato contínuo, o Presidente Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos concede a palavra 

convidados. Com a palavra a Secretária de Saúde Regina Célia cumprimenta os presentes. 

Menciona a criação do Comitê de Crise. Cita algumas estratégias no combate ao Covid-19. Explana 

sobre o Plano de Contingência do Município. Aborda sobre a implantação dos hospitais municipais. 

Fala das dificuldades de encontrar materiais e equipamentos de saúde. Informa como foram feitas as 

ações de combate na atenção básica. Diz que Sobral irá receber mais 30 ventiladores do governo 

estadual. Declara que está sendo muito difícil conseguir material médico hospitalar. Discorre sobre 

as medicações e testes utilizados. Apresenta as Receitas e Custeio das ações. Cita os valores 

recebidos por meio de transferências do governo federal e estadual. Informa os valores recebidos 

pela Santa Casa e Hospital do Coração. Em seguida, o Chefe de Gabinete David Duarte 

cumprimenta os presentes. Apresenta vídeo contendo as principais ações do município no combate 

a pandemia. Cita ações em conjunto com os bancos público e privados. Explana sobre os dados 

epidemiológicos. Afirma que a política de testes será ampliada. Em seguida, os convidados se 
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dispuseram a responderem dúvidas e possíveis questionamentos dos senhores vereadores. Fizeram 

uso da palavra os (as) Vereadores (as): Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado Carvalho, Tiago Ramos Vieira, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, José Vytal Arruda Linhares e Ailton Marcos Fontenele Vieira. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foram lidos os Votos de Pesar nº 018/20, de autoria do Vereador Vicente de 

Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) - Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. 

Antônio Osvaldo Avelino. Voto de Pesar nº 019/20, de autoria do Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (SD) - Apresenta votos de profundo pesar em memória da Sra. Francisca 

Aucilene Alves Carneiro. Foram lidas as Indicações nºs 563/20 e 564/20, de autoria do 

Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) – Indica que seja 

feito o recapeamento asfáltico na rua Francisco Chucha Souza Sabóia, bairro Junco, Sobral-CE; 

Indica com urgência, a construção de uma academia de saúde na rua Fortaleza com rua João 

Brasilino do Nascimento, no bairro Coração de Jesus, Sobral-CE. Indicações nºs 565/20, 566/20 e 

567/20, de autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) - Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico nas ruas: Major Franco e Francisco Alves, no bairro Centro; Indica que seja 

feito o recapeamento asfáltico nas ruas: São Judas Tadeu e Maria Benvinda, no bairro Sumaré; 

Indica que seja feito o saneamento e calçamento da Avenida da Conquista, na BR 222, bairro Padre 

Palhano. Indicações nºs 568/20 e 569/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) - Indica com urgência a construção do mercado público, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral; Indica com urgência a construção do Terminal de Transporte 

de Passageiros (TTP), no distrito de Taperuaba, no município de Sobral. Indicações nºs 578/20 e 

579/20, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica uma 

faixa de pedestre elevada na rua Dr. Paulo Sanford, entre os bairros Dr. Juvêncio de Andrade e 

Expectativa nas proximidades do estacionamento da Grendene III, Sobral-CE; Indica que seja feito 

um Jardim Verde na rua São Francisco, ao lado do mini estádio, no bairro Cidade Gerardo Cristino 

de Menezes, Sobral-CE. Indicação nº 550/20, de autoria do Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PP) – Indica a construção de uma estrada que liga a localidade de São João à 

localidade de São Francisco, no distrito do Baracho, Sobral-CE. Indicação nº 577/20, de autoria 

do Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB) - Indica, com 

urgência, recapeamento asfáltico, na rua Antônio Peixoto (próximo a Escola da Noelha), na 

COHAB I. Indicação nº 562/20, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

“Carlos do Calisto” (PDT) - Indica a construção de um calçadão com bancos, arborização, 

iluminação, implantação de playground e academia ao ar livre para a localidade São Domingos, 

distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Foram lidos e, automaticamente aprovados, os Requerimentos 

nºs 006/20 e 007/20, de autoria da vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - 

Solicita ao Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino que interceda junto as autoridades 

competentes para implantação de Caixa 24h, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral; 
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Solicita ao Senador Cid Ferreira Gomes que interceda junto as autoridades competentes para 

implantação de Caixa 24h, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral. GRANDE 

EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Adauto 

Izidoro Arruda: Saúda os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Comenta o vídeo 

institucional publicado pela prefeitura. Faz um levantamento das ações do executivo no combate ao 

Covid-19. Diz que o prefeito só faz atrapalhar o sistema de saúde. Afirma que as barreiras sanitárias 

são “só faz de conta”. Explana sobre as licitações do município. Segundo orador inscrito para 

fazer uso da Tribuna foi o vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina: Cumprimenta os 

presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Diz que nunca o legislativo foi tão submisso 

ao executivo quanto nessa gestão. Afirma que a câmara rasgou o regimento interno, além de acabar 

com os direitos das minorias ao aprovar o projeto de resolução na sessão passada. Comenta que não 

será candidato esse ano, pois não tem como conciliar sua profissão e a vereança. Diz que sua esposa 

será candidata. Em ato contínuo, o 1º Secretário faz a leitura da Portaria nº 668/20. ORDEM DO 

DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, 

esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


